



В городе Очёр местный житель признан виновным в краже денег с банковского счёта



Собранные Очерским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении несовершеннолетнего жителя города Очёр. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное с банковского счёта).

Следствием и судом установлено, что виновный, используя мобильное приложение, установленное им на свой телефон, ввел код доступа к банковской операции, поступивший на телефон потерпевшего. После этого виновный от имени потерпевшего через мобильное приложение перевел по номеру телефона на банковский счет своего знакомого денежные средства, принадлежавшие потерпевшему, похитив таким способом более 3 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела имущественный ущерб, причиненный потерпевшему, был возмещен в полном объеме.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1799836>